
www.sportgrupa.pl

info@sportgrupa.pl

tel.+48 25 758 66 00

SPORT GRUPA Sp. z o.o.

ul. D¿wigowa 24

05-300 Miñsk Mazowiecki

13
17

Stó³ do tenisa / Ping-pong table
Camping

XII / 11



1

2

3
4

5

A B C1

2

3

4

5

A

B

C

A

B

B

2

6

2

2

1

26

4

4

24

4

4

Blat sto³u z ram¹

Noga

Uchwyt 1

Uchwyt 2

Siatka w ramce

Œruba M10x20

Œruba M8x16

Zaœlepka 40x20

Podk³adka 10,5

Nakrêtka M8

Podk³adka 8,4

/  Table top with Frame   

/  Table leg   

/  Mounting 1

/  Mounting 2

/  Net with frame

/  Screw M10x20

/  Screw M8x16

/   Plug 40x20

/   Washer 10,5

/   Nut M8

/   Washer 8,4

nr/no. Wykaz czêœci / List of parts szt./
pcs.



  4

  1

  2

  1

  3

A

AA

A

C

Rys. 1 / Pic 1 Monta¿ nóg / Legs assambly



B

B

  4

  5

  5

Rys. 2 / Pic 2 Monta¿ siatki / Legs assambly


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

